

# 二阶段资格线:文科160分 理科170分

7月26日7:00—7月30日24:00填报志愿;8月1日发布二阶段省控线



昨天下午,江苏省教育考试院公布第二阶段填报志愿资格线,要求文科类、理科类考生的学业水平测试必测科目达4C1合格,文科类考生总分在160分及以上、理科类考生总分在170分及以上,且选测科目等级符合拟报考院校要求。第二阶段志愿填报将于7月26日7:00开始,8月1日发布第二阶段省控线。

□通讯员 沈考宣 现代快报记者 金凤

## 7月26日7时起开始填报志愿

相比去年,今年第二阶段文科类、体育类考生文化总分志愿资格线各下降10分,其中文科类、理科类考生的学业水平测试必测科目达4C1合格,文科类考生总分在160分及以上、理科类考生总分在170分及以上,选测科目等级符合拟报考院校要求。

体育类、艺术类考生七门学业水平必修科目测试等级中D级不得超过3门。其中,体育类考生文化总分在160分及以上,专业省统考成绩在90分及以上;艺术类考生文化总分在135分及以上,专业省统考成绩在155分及以上或专业校考成绩合格。

凡未被第一阶段招生院校录取、高考成绩达到上述相关科类填报志愿资格线的考生,均可填报第二阶段相

关批次高考志愿。

第二阶段志愿包括文科类、理科类第三批本科院校、高职(专科)统招批次,以及体育类、艺术类高职(专科)院校志愿。第二阶段填报志愿仍需由中学组织集中填报。填报时间为7月26日—30日每天7:00—24:00;确认时间为7月26日—31日每天8:30—17:00,确认截止时间为7月31日17时。考生确认志愿信息的具体时间和地点以本人高考报名地招生办公室的规定为准。

第二阶段高考志愿填报结束后,省教育考试院将分别划定文科类、理科类第三批本科、高职(专科)统招批次,以及体育类、艺术类高职(专科)批次省录取最低控制分数线。

### 学院简介

南京机电职业技术学院坐落在集聚“高端技术、高端产业、高端产品、高端客户、高端人才”的麒麟科技创新园内,位于主城区东侧,东临青龙山、西临紫金山,南临东山副城,北临仙林副城,是一所国有公办的全日制普通高等职业技术学院。

学院设有机械工程系、电子工程系、信息工程系、自动化工程系、基础教学部、继续教育学院。学院现拥有25个专业(不含

## 南京机电职业技术学院

(江苏院校代码:1159)

专业方向),课程322余门,涵盖了机械、电子、计算机、艺术设计等多个领域。

学院将始终坚持“立足企业、面向行业、服务社会”的办学方针,以培养“学生满意、家长满意、企业满意、社会满意”的中、高等职业技能人才为目标,遵循“你无我有、你有我精、你精我

特”的差异化办学思路,全面落实“质量立校、服务兴校、特色强校、依法治校”的发展战略,将学院建成一所规模适度、优质高效、特色鲜明的高职院校。

我院是省教育厅2012年南京市唯一一所投放注册入学招生计划的公办专科院校。今年投放注册入学计划360人,注册入

学招生专业为:应用电子技术、电子测量技术与仪器、图形图像制作、检测技术及应用。

学院招生就业处暑期招生工作已经全面展开,招生咨询时间为8:30—17:00(节假日不休息),咨询地点为南京市江宁区沧波门宝山路56号。

**电话 :025-84120820、84190068、84190110**

**网址:www.njcmee.net**  
**毕业生一次性就业率均在98%以上。**

在2012年高考第二阶段填报志愿即将来临之际,记者走访了南京市江宁大学城。在风景秀丽的方山麓,记者见到一所有着梦幻般像白色的船帆大门的高校,整个校园充满着海洋的气息。这里并不临海,却成为了全球规模最大的航海人才培养基地。这就是在江苏省内独具特色的专科院校——江苏海事职业技术学院。

该校始建于1951年,是新中国第一所专门培养航海类人才的学校。学院现设有8系1部、建有44个专业(方向),分布在远洋航运、船舶设计制造、港口工程、航运物流管理、涉外事务管理、信息技术等6大专业群,覆盖水运经济上中下游产业链,专业特色鲜明,在全国的高职院校中独树一帜。60多年的办学历史,使该校积累了深厚的办学底蕴,形成了五大办学优势、一大办学特色。

### (1)行业优势

中国是世界航运第一大国、造船第一大国,世界贸易总量的90%以上均通过海运完成;江苏是我

## “五优势一特色”造就海事技能人才精英

——江苏海事职业技术学院

国航运大省、造船第一大省;南京是全国内河第一大港、造船工业重要基地。行业旺盛的人才需求为学院发展提供了巨大的发展空间,交通部海事局核定我院的航海类专业办学规模和培训规模均为全国航海院校之首。

### (2)专业优势

紧贴水运经济产业链设置专业,形成了水陆并举、港航并重的专业布局。根据STCW公约要求及职业岗位标准,确定人才培养目标,形成了“校企共建,三业一体”的专业建设模式和“三接轨、三融通”的人才培养模式,构建了校、行、企三方评价机制,校企合作成果丰硕。

### (3)师资优势

建立了“校企互动多循环”师资培养模式,实现“双重身份、双向任职”。全院现有198名教授、副教授,“双师型”教师占专任教

师总数的77%;持船舶适任证书教师达90人,其中船长、轮机长有21人。

### (4)实训优势

学院拥有国内唯一用于教学的万吨级远洋适航船,拥有国际领先的航海模拟器、轮机模拟器,有91个校内实训场所、79个校外实训基地,构建了“基本技能训练——仿真模拟训练——生产性综合训练——实船实岗综合训练”递进式实训教学体系。

### (5)质量优势

学院着力培养“敬业精神强、实践技能强、英语应用能力强”人才。管理干部船员适任证书一次通过率华东考区第一;英语四六级通过率全省高职院第一;录取分数多年名列全省前茅;就业薪酬高,全省高职院第一;每年260多家大中型企业招聘毕业生;专业对口率95%以上,用人单位满意率95%以

上。

### (6)管理特色

学院于1998年引入ISO9000质量管理体系,建立教育与培训质量管理体系,是江苏省最早将ISO9000质量管理体系引入教育教学管理和党建领域的高等院校,教学管理规范,学生管理半军事化。

60多年来,“五大优势、一大特色”造就13万多名海事精英,一大批杰出校友已成为国际、国内航运业、物流业、船舶制造业、信息技术等行业的领军人才。近年来,学院毕业生就业竞争力和就业质量被社会誉为“专科的文凭、本科的水平、研究生的薪酬”。江苏省教育厅高校就业指导服务中心出版的《江苏省高校毕业生就业、预警和重点产业人才供应年度报告》显示:江苏海事职业技术学院毕业生就业竞争力、就业薪酬连续2年

排名全省第一。不仅是企业,每年海军、消防等军事单位在该校定向招录毕业生超过150人;公安局水上分局、海事局、水文局、港务局以及铁路局轮渡公司等政府部门及事业单位每年在该校定向招录公务员及事业单位编制人员也近100人。

记者了解到,在今年提前批次招录结束的海军士官定向培养直招就是由中国人民解放军总参谋部、中华人民共和国教育部组织在全国11所高等院校中开展依托普通高等学校定向培养士官的试点。江苏海事职业技术学院是江苏省唯一一所士官定向培养直招院校。

据该校招生负责人介绍,该校在江苏省招生的专业很多,计划也比较多,男女生均可以报考,并且由于专业特色强,许多专业的毕业生不仅可以进入军队工作,还可以接受公务员和事业单位的挑选。该校的招生计划公布在江苏省招生计划专刊高职高专类中第一所,招生代码是1150、咨询电话是400-828-1150。

### ■相关资讯

## 免费医学生要在基层服务6年

据悉,江苏今年继续组织开展农村订单定向免费医学生培养工作。考生户籍所在县市区没有订单定向免费培养需求的,一律不得填报。免费医学生在入学前,必须与当地县级卫生、人力资源社会保障部门签署定向就业协议,承诺毕业后并取得执业医师或执业助理医师资格后在有关基层医疗卫生机构服务6年。

## “海外本科直通车”可获国外本科文凭

今年,江苏经贸职业技术学院等17所高校与国外有关高校协作,举办“海外本科直通车”项目。考生被录取后,根据教学计划,分国内、国外两个阶段学习,学完国内三年专科课程,成绩合格者取得专科文凭,同时完成相关外语和国外合作院校规定的部分课程的学习,以达到进入国外高校续读的要求。符合一定条件的学生,方可到国外合作学校就读本科课程并取得本科文凭。

### 翼心翼意关爱考生



推荐智能手机:诺基亚 800c